    Тема.       Дизайн та стильове оформлення презентацій. 
   Робота з текстовими написами та графічними зображеннями 
Мета: навчальна: засвоєння учнями знань про основні принципи дизайну слайдів, стильове оформлення презентацій; розглянути методи створення текстових написів, методи вставки графічних зображень; формування вмінь створювати текстові написи, вставляти графічні зображення в слайд;  
розвиваюча: розвинути мислення, пізнавальні інтереси, навики роботи на комп'ютері, роботу з мультимедійними програмними засобами; 
виховна: виховувати в учнів гармонійне сприйняття комп'ютерних технологій; виховувати інтерес до творчої та дослідницької роботи. 

Базові поняття й терміни: текстовий напис, графічний об'єкт, стильове оформлення, дизайн слайдів.
Обладнання та наочність: дошка, комп'ютер, інструкції з ТБ у комп'ютерному класі, роздатковий матеріал із завданнями
Тип уроку: комбінований. 
Структура уроку
1. Органiзацiйний етап.  (1 хв.)

2. Перевірка домашнього завдання (5 хв.)

3. Актуалiзацiя опорних знань. (2 хв.)

4. Мотивація навчальної діяльності. (2 хв.)
5.  Повідомлення теми,  мети, завдань уроку. (1 хв.)
6. Вивчення нового матерiалу (12 хв.)
1) Основні принципи дизайну презентації і слайдів. 

2) Стильове оформлення презентацій. 

3) Вставка текстових написів.

4) Вставка графічних зображень.
7. Практична робота. Створення презентацій з використанням текстових написів та графічних об'єктів (15 хв.).
8. Засвоєння нових знань і вмінь на практиці(2 хв.)
9.  Підсумок уроку(2 хв.)

10. Рефлексія (2 хв.)
11. Домашнє завдання (1 хв.)
Хід уроку

І. Організаційний етап

-привітання з учнями;

-перевірка присутності учнів на уроці;

-призначення чергових.
ІІ. Перевірка домашнього завдання

Вправа «Так або ні?»

Яке з наведених тверджень правильне, а яке ні?

	Твердження
	Так або ні

	Створити презентацію у PowerPoint можна двома способами


	Ні, є три способи створення 

презентації: за допомогою майстра автозмісту, шаблона або створення пустої презентації



	Натиском на клавішу F1 здійснюється відкриття довідкової системи
	Так



	Майстер автозмісту використовує у своїй роботі ті самі макети, які доступні при створенні презентації на основі шаблонів оформлення


	Ні



	Ескіз шаблону можна застосовувати лише до одного окремого слайда


	Ні



	Будь-який виділений файл перейменується  за допомогою клавіші F2


	Так




III.
Актуалізація опорних знань.
Гра «цікава Картка»

На дошку вивішуються картки, на які всі учні повинні знайти відповідь Вчитель починає по бажанню питати учнів. Обраний учень вибирає картку називає номер, і дає відповідь» (Додаток 1)
 
Якщо учні не можуть дати відповідь на питання, то така картка відкладається. В кінці обговорення вчитель дає можливість учням, давали правильні відповіді,відповісти на питання з відкладених карток і отримати додаткові бали. За повну та правильну відповідь видається картка зеленого кольору; за правильну, але не повну – картка жовтого кольору;
 
Наприкінці гри підраховуються одержані картки, визначається лідер.

IV. Мотивація навчальної діяльності.

-Дослідження свідчать, що ефективність слухового сприйняття інформації становить 15%, зорового – 25%, а їх одночасне залучення підвищує ефективність сприйняття до 65%. У культурах різних народів емоційне й прикладне сприйняття кольору є дуже різним і пов’язане з тривалою історичною традицією. Звідси й розходження у сприйнятті, наприклад, білого і чорного кольорів.

 
У процесі створення презентації потрібно проявити себе як сценарист, режисер, художник і вимогливий глядач. 

 
Ми з вами на прикладі бачили різноманітне оформлення презентацій. Кожен із них відрізняється не лише тематикою, рівнем подання матеріалів, насиченістю або відсутністю графіків, а насамперед оформленням. Серед маси вирізняються групи дуже гармонійних і дуже «диких» у кольоровому виконанні презентацій. Але за наявності відповідних інструментів та застосування певних законів будь-яка людина може навчитися добирати гармонійні колірні схеми. 

V.  Повідомлення теми, мети, завдань уроку.
· Тема нашого сьогоднішнього уроку: «Дизайн та стильове оформлення презентацій. Робота з текстовими написами та графічними зображеннями». (Записування учнями теми уроку)
Тобто сьогодні на уроці ми повинні  розглянути методи створення текстових написів, методи вставки графічних зображень, сформувати вміння створювати текстові написи, вставляти графічні зображення в слайд.
VI. Вивчення нового матеріалу 
1. Розповідь з демонстрацією основних принципів дизайну презентації і слайдів, їх стильового оформлення. 

· Незважаючи  на те, що дизайн – це творчий процес і, як більшість інших  творчих процесів, сильно залежить від індивідуальності автора, його таланту, усе ж таки він базується на ряді принципів, дотримання яких дає змогу створювати якісні продукти. Для успішної реалізації   завдань дизайну необхідно дотримуватися законів композиції, колористики та ергономіки:

· композиція (лат. compositio – складання, зв’язування) – наука про узгодження складових об’єкта для надання йому зовнішньої привабливості та функціональності, а також і результат такого узгодження; 

· колористика – наука про колір, його властивості, особливості сприйняття кольорів людьми різних вікових і соціальних категорій тощо;

· ергономіка (грец. Ёργον – робота, νόμος – закон) – наука про ефективність використання людиною пристроїв, засобів, інструментів на основі врахування особливостей побудови та функціонування людського організму. 

Їх вимоги визначають основні принципи дизайну будь-яких об’єктів, у тому числі презентацій і їхніх складових – слайдів.

Користувач під час створення нової презентації на основі шаблону або існуючої презентації вибирає і певний стиль її оформлення. Як вам уже відомо, під стилем ми розуміємо сукупність значень властивостей різних об’єктів. Відповідно стиль оформлення слайда задає формат символів (шрифт, розмір символів, накреслення, ефекти, колір тощо); формат тла (колір, наявність, розміщення та вид графічних об’єктів);   додаткові кольори; формат графічних та інших об’єктів. 

Для використання певної теми оформлення презентації слід виконати такий алгоритм(учні записують в зошити):

1) створити нову презентацію одним з відомих вам способів або відкрити існуючу;  (Додаток 2)
2) Вибрати на Стрічці вкладку Конструктор (Дизайн);
3) У групі Теми вибрати в списку потрібну тему оформлення.
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   4)Для зміни кольорової гами оформлення слайдів слід виконати  дії: Конструктор   Теми   Кольори і в списку з наборами кольорів вибрати потрібний.
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5)для зміни шрифтів, що використовуються для заголовків і для основного тексту в презентації  послідовність дій:  Конструктор 
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Теми   Шрифти відкрити список з наборами шрифтів і в цьому списку вибрати потрібний.

6)для зміни тла слайдів кнопка відкриття списку  «Стилі тла»;
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7) розміщення написів усередині фігур і в таблицях: вибрати слайд    виконати  Вставлення         Текст        Напис.

- Крім уведення тексту з клавіатури, під час створення презентацій використовують вставлення фрагментів тексту, створених в інших прикладних програмах. При цьому використовується  Буфер обміну операційної системи. Якщо копіювання здійснюється з однієї з програм, що входять до складу Microsoft Office, то може бути використаний Буфер обміну Office. Слід зазначити, що вставлений текст автоматично форматується відповідно до формату символів  обраного  шаблону.

Вставлення інших об’єктів можна здійснювати з використанням кнопок вставлення об’єктів, які розміщуються всередині написів, створених під час вставлення слайдів певних типів. 

Для вставлення об’єкта WordArt слід виконати  Вставлення       Об’єкт WordArt і вибрати один із шаблонів оформлення. 

Після цього користувач повинен безпосередньо на слайді ввести текст об’єкта і здійснити інші налаштування, використовуючи елементи керування тимчасової вкладки Формат додаткового розділу Засоби малювання.
Прийоми роботи з об'єктами Надпис, WordArt:
· редагування тексту;
· розміщення;
· властивості.

 Вставка графічних об' єктів
Вставити графічний об'єкт у слайд можна декількома спо​собами. 

1) Рисунок (Вставка -> Рисунок из файла).
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Фігури. Набір фігур, які можна вставити на слайд після виконання Вставлення       Зображення       Фігури, значно розширено. Додані групи інструментів Прямокутники, Фігури для формул, Кнопки дій доповнені новими інструментами групи Основні фігури, Зірки та стрічки, а також зменшено кількість інструментів у групі  Виноски. 
Прийоми роботи з об'єктами Рисунок, Фігур:
· додавання тексту (Об'єкт Фігур);
· розміщення;
· розмір;
· лінії, заливка (Об'єкт Фіруг);
· властивості  поняття шарів рисування.
VII. Практична робота № 2 
Тема: «Створення презентацій з використанням текстових написів та графічних об'єктів».
Вправи для зняття втоми очей.
1. Заплющити очі, сильно напружуючи очні м'язи на рахунок 1-4, потім розплющити їх, розслабивши м'язи очей, дивлячись удалечінь на 1-6. Повторити 4-5 разів.

2. Дивитись на перенісся, затримуючи погляд на рахунок 1-4. Поглянути вдалину на рахунок 1-6. Повторити 4-5 разів.

3.  Не повертаючи голови, подивитись праворуч і зафіксувати погляд на рахунок 1-4, потім подивитись удалечінь прямо на рахунок 1-6. Аналогічно виконати вправи з фіксацією погляду ліворуч, угору, вниз на рахунок 1-6. Повторити 3-4 рази.

Тепер переходимо до виконання практичної частини нашого уроку. Давайте пригадаємо і будемо дотримуватись правил безпеки і санітарно-гігієнічні вимоги та виконаємо комплекс вправ для зняття зорової втоми . Для цього кожен з вас займає своє місце, і  виконає завдання. Учням роздаються інструктивні картки.
                                        Інструктивна картка
1. Завантажте програму Міcrosoft PowerPoint;.
2. Підберіть дизайн та колірну схему згідно з обраною темою (за
матеріалами домашнього завдання).
3. Оформіть титульний слайд, використовуючи текстові написи та графічні зображення.
4. Створіть та оформіть слайди (3—4 слайди з обраною розміткою).

5. Створіть слайд та заповніть його інформацією про автора (прі​звище, ім'я, клас, контактна інформація, по можливості фото автора).
6. Збережіть створену презентацію в папці: С:\10А(Б...)\Комп'ютерні презентації\ з назвою: Урок3_Прізвище.ррі.
VIІІ. Засвоєння нових знань і вмінь
Інтерактивна вправа «Лови помилку»

1. Колекція графічних елементів пакету Microsoft office дозволяє додавати до слайда презентації не тільки малюнки та інші зображення, а також звуки та відеофрагменти. (Так)

2. Після вставки на слайд презентації графічного елемента його параметри вже не можна змінити. (Ні)

3. Намалювати зображення квадрата на слайді неможливо, оскільки   панель  інструментів  малювання  не  містить  кнопки  «Квадрат». (Ні)

4. Інструмент «Напис» дозволяє вводити текст як безпосередньо на  слайді, так і на будь-яку створену фігуру, за виключенням таких фігур, як лінії та стрілки. (Так)

5. Неможливо  залити  кольором  намальовану  на  слайді  замкнуту  автофігуру. (Ні)

6. Модуль Microsoft Graph призначено для створення та редагування  діаграм на слайдах презентації Power Point. (Так)

7. Неможливо змінити параметри елементів діаграми на слайді. ( Ні)

8. Як  звичайні,  так  і  організаційні  діаграми  на  слайді  можливо   переміщувати та змінювати їх розміри. (Так)

IX. Підбиття підсумків уроку
· Демонстрація створених презентацій, обговорення недоліків. 
· Оцінювання створених презентацій. 
· Коментоване оцінювання ро​боти учнів на уроці.
X. Рефлексія  (Технологія «Мікрофон» та прийом «Незакінчені речення»).

- Продовжте речення: 
1)«Сьогодні на уроці я дізнався про…», 
2)«Набуті знання та вміння можна використати…».

XI. Домашнє завдання
· Виконати презентацію на 4-5 слайдів  з різним оформленням тексту і дизайну за вибраною самостійно темою.
                                                                                                                        Додаток 1
Картка1: Яке призначення має додаток Power Point?

Картка 2:    Що можна отримати в результаті створення презентації?

Картка 3:    Де ефективно застосовуються презентації?

Картка 4:    Основні панелі Power Point Які дії можна виконати за допомогою панелей?

Картка 5:Як створити слайд?

Картка 6:   Як виконати вставку тексту в слайд?

Картка 7:    Як змінити фон слайду?

Картка 8:   Як вставити картинку в презентацію?

Картка 9:    Як настроїти анімацію тексту, картинки?

Картка 10:    Як запустити презентацію на виконання?
             Додаток 2
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